



Президент США снова вызвал гнев американцев. Джо Байден приехал к месту обрушения многоэтажного дома в Майами. И, выразив соболезнования родным жертв трагедии, зачем-то начал искать в ней что-то хорошее.

"Вы знаете, что в этом хорошего? В том, как вы взаимодействуете! Мы даем народу понять, что можем сотрудничать, когда это действительно важно", – заявил глава государства.

При этом разбор завалов до сих пор продолжается и даже неизвестно, сколько точно людей погибло.

Вся Америка сейчас скорбит еще по одной жертве. В течение десяти часов из-под обломков раздавался голос женщины, но вытащить ее так и не удалось. Спасатели продвигаются слишком медленно. Есть риск, что уцелевшие плиты не выдержат и рухнут. Тогда у тех, кто находится под ними, точно не останется никаких шансов.